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PandoPad® mobilna aplikacija dostupna je na dvije najpopularnije mrežne 

trgovine aplikacijama (Google Play i App store). 

 

Kompletnim sadržajem aplikacije upravlja se iz centralnog sustava aplikacije 

(CMS) koji je dostupan preko web preglednika.  

Pristup CMS-u je preko korisničkog imena i lozinke kojeg Korisnik dobiva na 

korištenje od PandoPad-a. 

 

 

CMS je jedinstven za sve jezike, a promjena jezika je u svakom trenutku moguća 

putem padajućeg izbornika na vrhu stranice.  

 

 

Sve izmjene se moraju napraviti i snimiti promjene na svim jezicima. 



 
 

   

 

Mirine – VirtualArch je aplikacija koja je izrađena u okviru projekta TRANSFER u 

suradnji s Općinom Omišalj i Turističkom Zajednicom Općine Omišalj, te uz 

stručnu pomoć prof. Morane Čaušević- Bully, a namijenjena je boljoj promociji 

povijesno važnog lokaliteta Fulfinum Mirine i Općine Omišalj. 

Aplikacija je izrađena prema vizualnom identitetu Naručitelja.  

Prema dobivenim podacima u aplikaciji su izrađene točke od interesa za 

posjetitelje Općine Omišalj, a prvenstveno je okrenuta prema povijesnim 

znamenitostima lokaliteta s naglaskom na Fulfinum Mirine. 

Korisnici kroz aplikaciju mogu saznati i naučiti o odabranim lokalitetima te ih 

pronaći na mapi i posjetiti uživo.  

Posjetiteljima Omišlja koji preuzmu aplikaciju nude se šetnje (za sada) je unešena 

jedna ruta (šetnja Mirinama pod nazivom Putevima Rimljana), ali moguće je 

unijeti dodatne rute (šetnje ili vožnje biciklima ili drugim prijevoznim sredstvima) 

te na taj način obogatiti turističku ponudu. U rutama se preporuča staviti 

informacije za posjetitelje kako bi se izbjeglo nezadovoljstva zbog neprikladne 

obuće ili opreme (npr. cestovni bicikl na makadamskom putu) ili 

prevelik/pretežak uspon za osobe koje nisu u formi ili djecu.  

Broj ruta, kao i točaka od interesa nije ograničen, može se dodavati još nebrojeno 

ruta i na njih postavljati točke od interesa koje bi korisnicima mogle biti 

interesantne ili od značaja (npr. skretanje na raskrižju kod velikog bora). 

Aplikacija sadrži i modul Vremenske trake putem koje je korisnicima na slikovit 

način u nekoliko bitnih događaja za lokalitet prikazana povijest Mirina i 



 
 

   

današnjeg Omišlja. Događaji koji su nadodani mogu se mijenjati, odnosno 

moguće je dodavati nove događaje koji bi mogli biti interesantni za lokaciju.  

 

Kroz aplikaciju je moguće obavještavati korisnike o novostima vezano uz Općinu 

ili neke  zanimljivosti iz okolice. Te je obavijesti moguće automatski objavljivati i 

isključivati, one se sortiraju po datumu, a postoji mogućnost i da određeni članak 

bude istaknut od drugih.  

Modul koji je namijenjen za sve uzraste je kviz, a moguće je kreirati više 

(neograničeno) instanci i različito ih rangirati prema potrebnom (pred)znanju. 

Broj pitanja za svaki pojedini kviz nije ograničen, a Naručitelj sam može odabrati 

na koliko pitanja svatko mora odgovoriti kako bi završio igru. Aplikacija 

prepoznaje korisnika, te mu omogućuje da samo jednom može igrati kviz (upisati 

se na top listu) čime je omogućeno da se organizira nagradni kviz.  

Aplikacija sadrži i mogućnost skeniranja QR kodova koji su povezani s Točkama 

interesa. Ako korisnik ima instaliranu aplikaciju skeniranjem QR koda, otvara se 

aplikacija te korisnik dobiva prošireni sadržaj tekstualni i/ili multimedijalni (slike, 

galerije, video) o Točci interesa na jeziku kojeg je korisnik odabrao. 

 

 

 

 


